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«Осень, осень, - в гости просим!»

(Музыкальный руководитель Проценко Е.В.)

Традиционно в МБДОУ № 20 «Антошка» п. Николаевка с 21 октября по 31 октября 2019 г. прошли осенние праздники. 
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           Праздник в детском саду – это детская радость, положительные эмоции и сотворение маленького чуда, название которому – хорошее настроение. 
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Ожидание праздника, разучивание любимых стихов и песен – это особая атмосфера радости, которая не забывается ни педагогами, ни воспитанниками дошкольного учреждения. Создать такой праздник, который ждут и взрослые, и дети, - задача педагогов. 
На празднике царила замечательная и дружелюбная атмосфера, море детских улыбок. Его главными героями и участниками стали дети. К детям в гости пришли «Королева Осень» - воспитатель Яковлева Ольга Владимировна, «Простуда» – воспитатель Захарьина Зоя Михайловна, «Слякоть» – воспитатель Хмелёва Любовь Николаевна. Вместе с ними ребята весело и задорно играли, пели и читали стихи. 
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Особенно ребятам понравились игры спортивного и познавательного характера, в которых они проявили ловкость и смекалку.


Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень - унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться опавшим золотистым листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно гулять под зонтиком. 


