Спортивное развлечение «Путешествие по сказкам»

(Инструктор по физической культуре Яковлева Е.Л.) 
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В настоящее время большое внимание уделяется физическому воспитанию дошкольников, охране и укреплению их здоровья. 
Исходя из этого, главными целями, в спортивном развлечении являются следующие:
• укрепление здоровья дошкольников;
• совершенствование их физических качеств;

• развитие двигательной активности;

• воспитание чувства товарищества, взаимопомощи.
Так 14 ноября 2019 года, совместно с воспитателями детского сада № 20 «Антошка»  было подготовлено и проведено спортивное развлечение «Путешествие по сказкам», посвященное «Дню здоровья». Соревнования проводились между командами сотрудников и родителей ДОУ. В празднике так же приняли активное участие воспитанники двух групп дошкольного учреждения – старшей и подготовительной.                                                     
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Ребят ожидало много сюрпризных моментов.  В ходе праздника дети приняли активное участие в веселых играх, эстафетах, разгадывали загадки по русским народным сказкам.  Праздник прошел в веселой непринужденной обстановке.
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Команда родителей «Колобок»
Команда родителей воспитанников нашего детского сада под названием «Колобок» показали себя быстрыми, ловкими.
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Воспитатели и сотрудники  детского сада № 20 «Антошка» под названием «Василисы - Премудрые» старались не отставать от своих соперников.  
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Команда педагогов «Василисы - Премудрые»
При подведении итогов развлечения 1 место заняла команда «Колобок», 2 место команда «Василисы - Премудрые». Мамам были вручены грамоты за участие в нашем спортивном мероприятии, воспитателям и сотрудникам –дипломы за активное участие. Всем участникам раздали сладкие призы.
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Задачи физкультурно - оздоровительного мероприятия заключались не только в том, чтобы развивать у воспитанников выносливость, ловкость, быстроту, равновесие, глазомер, а так же воспитывать чувство коллективизма, дружбы, товарищества, сопереживания, вызвать  у детей, родителей и сотрудников ДОУ желание заниматься физической культурой, вести Здоровый Образ Жизни.
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